


 

 

По пятому вопросу: Медицинский работник должен быть в школе в течение всего 

учебного процесса? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 37 чел., что составляет 100_% от общего количества приняли 

участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 0 чел., что составляет 0 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

 

По шестому вопросу: Вам хватает информации о школьной жизни ребенка? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 34 чел., что составляет 92 % от общего количества приняли участие 

в опросе; 

-вариант Б выбрали - 3 чел., что составляет 8 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

 

По седьмому вопросу: Вы поддерживаете обязательное участие Вашего ребенка в 

деятельности детских общественных организаций? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 34 чел., что составляет 92 % от общего количества приняли участие 

в опросе; 

-вариант Б выбрали - 3 чел., что составляет 8 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

 

По восьмому вопросу: Вы поддерживаете запрет приносить сотовый телефон ребенку в 

школу? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 14 чел., что составляет 38 % от общего количества приняли участие 

в опросе; 

-вариант Б выбрали - 23 чел., что составляет 62 % от общего количества принявших 

участие в опросе 

 

 

По девятому вопросу: Считаете ли Вы, что в целях безопасности в школах нельзя 

допускать посещение иных лиц, кроме обучающихся, дальше 1 этажа? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 31 чел., что составляет 84 % от общего количества приняли участие 

в опросе; 

-вариант Б выбрали - 6 чел., что составляет 16 % от общего количества принявших 

участие в опросе 

 

 

По десятому вопросу: Считаете ли вы, что Ваш ребенок проводит слишком много 

времени в интернете? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 14 чел., что составляет 38 % от общего количества приняли участие 

в опросе; 



-вариант Б выбрали - 23 чел., что составляет 62% от общего количества принявших 

участие в опросе 

 

 

По одиннадцатому вопросу: Ваш ребенок проводит в интернете 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 24 чел., что составляет 65 % от общего количества приняли участие 

в опросе; 

-вариант Б выбрали - 13 чел., что составляет 35 % от общего количества принявших 

участие в опросе 

- вариант В выбрали - 0 чел., что составляет 0 % от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

По двенадцатому вопросу: В школе нужны психолого-педагогические центры для 

родителей? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 20 чел., что составляет 54% от общего количества приняли участие в 

опросе; 

-вариант Б выбрали - 17 чел., что составляет 46 % от общего количества принявших 

участие в опросе 

 

 

По тринадцатому вопросу: Вы поддерживаете обязательное введение предмета 

«Шахматы» в учебный процесс? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 20 чел., что составляет 54% от общего количества приняли участие в 

опросе; 

-вариант Б выбрали - 17 чел., что составляет 46 % от общего количества принявших 

участие в опросе 

 

 

По четырнадцатому вопросу: Помогает ли Вам электронный дневник в контроле за 

успеваемостью ребенка? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 22 чел., что составляет 59% от общего количества приняли участие в 

опросе; 

-вариант Б выбрали - 15 чел., что составляет 41% от общего количества принявших 

участие в опросе 

По пятнадцатому вопросу: Как Вы считаете, нужно ли трудовое воспитание в школе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 33 чел., что составляет 89% от общего количества приняли участие в 

опросе; 

-вариант Б выбрали - 4 чел., что составляет 11% от общего количества принявших участие 

в опросе 

 

По шестнадцатому вопросу: Как Вы считаете, в нашей школе проводится достаточное 

количество мероприятий с участием детей и родителей? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 33 чел., что составляет 89 % от общего количества приняли участие 

в опросе; 



 


